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Симфонія відпочинку... Албанія + Північна Македонія
 Днів: 9, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 

Одеса – Скоп'є (1 ніч) – каньйон Матка – Берат - Вльора – Саранда (3 ночі на морі) - Охридське озеро (1 ніч) – Одеса

3 ночі на морі
2 курорти: Вльора і Саранда

+ відпочинок на Охридському озері
а також у вартості туру оглядові екскурсії по Скоп'є, Берату і Охриду

День 1.  Одеса - Ізмаїл

Для поїздки необхідний негативний результат ПЛР-тесту (можливе групове відвідування медичної лабораторії – опл. додатково) або надання
сертифікату про повну вакцинацію.
Виїзд з Одеси (можливе приєднання до групи в Ізмаїлі).
Перетин кордону.
Нічний переїзд у Північну Македонію.

День 2.  Скоп'є - каньйон Матка

Прибуття в Скоп&#039;є.
Екскурсія Столиця Македонії - Скоп&#039;є (входить у вартість туру)
Сьогодні нас чекає столиця Македонії  -  Скоп'є,  місто дружньої і  теплої атмосфери. У столиці прекрасно поєднуються різні  культури і  релігії,  а
населення вражає своєю повагою і розумінням один до одного. Ми побачимо фортецю Скопско калі, що підноситься над лівим берегом річки Вардар, а
також символ Скоп'є - кам'яний міст через річку Вардар, побудований візантійським імператором Юстиніаном. Турецька культура залишила свій
незгладимий відбиток на історичному центрі і його архітектурі. Практично з будь-якої точки Старого Міста можна побачити відразу кілька мечетей.
Найкрасивішими з яких є: мечеть Мустафи Паші і  мечеть Султана Мурата. Відвідаємо ринковий район Чарши, який вважається кращим східним
базаром Європи ...
У вільний час рекомендуємо:
Каньйон Матка (Дорослий: 43€ / Діти: 36€)
Цей мальовничий каньйон був створений річкою Тріска, що проклала свій шлях через гірський масив. У 1938 році річку Тріску перегородили дамбою,
завдяки чому утворилося напрочуд гарне озеро з водою бірюзового кольору. Поруч з озером можна побачити церкву святого Андрія, побудовану в XIV
столітті. У каньйоні знаходиться десять печер, довжина яких становить від 20 до 200 метрів. Найвідомішою з них є печера Врело, її ми і відвідаємо на
катері. Загальна довжина печери становить 176 метрів, в ній можна побачити два зали. Також в ній знаходиться величезний сталагміт заввишки
близько трьох метрів і два озера, глибина одного з них, імовірно, може досягати 500 метрів.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 3.  Берат

Сніданок.
Переїзд в Албанію.
Екскурсія «Місто тисячі вікон» Берат (входить у вартість туру)
Це місце створене для того, щоб ним захоплюватися. Тут не хочеться говорити, але хочеться слухати, вбирати, запам'ятовувати, щоб повернутися
додому в стані «просвітлення». Історія цього міста налічує більше двох тисяч років, можна сказати, що місто було свідком всіх важливих для людства
подій. Змінювалися цивілізації, спалахували і вщухали війни, а Берат все так і стояв, трохи похмурий, але від цього не менш привабливий. Пишність
Берату складається з його природи і неповторної архітектури. Міські споруди мають ярусну архітектуру. Така унікальна особливість ніде більше не
зустрічається. Величезна кількість вікон в таких будинках створює неймовірне відчуття відкритого простору, світла і свободи. Така особливість і дала
Берату ще одну назву. Його стали називати Містом Тисячі Вікон.
Поселення в готелі.
Ночівля.

День 4.  Саранда - Вльора - півострів Карабурун - острів Сазані

Сніданок.
Переїзд у Вльору.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Морська прогулянка на пляжі Сазан і Карабурун (Дорослий: 41€ / Діти: 41€)
Одним з найбільш привабливих місць в Албанії є парк Карабурун-Сазан. Любителі дайвінгу зможуть помилуватися різноманітною підводною флорою і
фауною, побачити руїни грецьких, римських кораблів, величезні печери. Важлива особливість цього парку - підводні луки Посидонії. Для вчених вони є
своєрідним індикатором чистоти води в Середземному морі. Це чудова можливість побувати у відкритому морі, відвідати два найкрасивіших острова
Албанської Рів'єри - Сазан і Карабурун, покупатися в найчистішій воді і просто красиво розслабитися.
Переїзд в Саранду.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 5.  Гірокастра - Саранда

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Гірокастра (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Гірокастра - відома, як «кам'яне місто» або «місто тисячі кроків», подарує нам чудові спогади про епоху рицарів та рицарських турнірів. Пройшовшись
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вузькими, вимощеними каменем вуличках з красивими будинками баштового типу - мимоволі відчуваєш епоху Середньовіччя.

Вечеря з національним колоритом (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Приємна атмосфера національного ресторану, багата вечеря з напоями. Цікава фольклорна програма познайомить нас зі звичаями і традиціями
албанців.
Ночівля.

День 6.  Бутринт - Ксаміль - Саранда

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Морська прогулянка по островах Ксаміля. (Дорослий: 53€ / Діти: 53€)
Приголомшлива морська прогулянка на кораблі по Іонічному морю з оглядом природних пам'яток найпівденнішої частини Албанії.

Бутринт (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
стародавнє місто в Албанії, засноване греками задовго до н.е., столиця невеликого царства Епір. Поселення знаходилося на березі затоки, що має
вихід в Іонічне і Адріатичне моря. Воно зберегло безліч пам'яток археології, що відображають різні періоди розвитку міста.

Джип-Сафарі (Дорослий: 88€ / Діти: 80€)
Нас очікує захоплююча подорож! Ця екскурсія гармонійно об'єднує в собі пригоди, веселощі, насолоду природою і відмінний відпочинок. Ми сповна
зможемо насолодитися їздою по гірських дорогах, відвідати старовинні села, скуштувати страви місцевої національної кухні і скупатися на одному з
найкрасивіших пляжів південної албанської Рів'єри. Сафарі закінчиться поїздкою в порт-Палермо.
Ночівля.

День 7.  Охрид - Охридське озеро

Сніданок.
Організована групова здача антиген-тесту на Covid-19 (опл. дод.) Отримання результатів тестування.
Переїзд в Північну Македонію.
Екскурсія Охрид + Охридське озеро (входить у вартість туру)
Ми зробимо неквапливу пішохідну екскурсію по старовинному місту, яке в давнину носило ім'я Ліхнідос, що означає «місто світла». Назва ця, швидше
за все, походить від кришталево чистої води Охридського озера, що відображає сонячні промені на стіни міста. На нас чекає відвідування старовинної
візантійської фортеці, побудованої в 5 столітті, в якій прекрасно збереглися дві з половиною тисячі років православної історії міста, і піша прогулянка
по старому місту, що розташоване на скелі над озером. Саме звідси відкривається чудовий вид, як на македонське, так і на албанське узбережжя.
Історична  забудова  Охрида прекрасно  збереглася,  вулички  старого  кварталу  забудовані  дво-  і  триповерховими будиночками з  сліпучо  білими
фасадами і червоними черепичними дахами.
Відпочинок на озері.
Ночівля.

День 8.  Охрид - Охридське озеро

Сніданок.
Відпочинок на озері.
Прогулянка на катері по Охридському озеру (Дорослий: 33€ / Діти: 23€)
Наша екскурсія почнеться з гавані Охрид, звідки ми зробимо цікаву прогулянку на борту екскурсійного човна вздовж берегів озера. Ми зможемо
насолодитись живописним видом узбережжя з високими скелями та скуштувати місце вино.

Прогулянка на катері по Охридському озері (Дорослий: 26€ / Діти: 26€)
Ми зробимо цікаву прогулянку на борту екскурсійного човна вздовж берегів озера.
Нічний переїзд в Україну.

День 9.  Одеса - Ізмаїл

Орієнтовний час прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл - 17:00, в Одесу - 22:00. До нової зустрічі!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• супровід керівника групи
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• груповий страховий поліс
• Факультативні екскурсії
• вхідні квитки в екскурсійні об’єкти;
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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